1. TpryovopeTpikés TOVTOTNTES.
cog(x + y) = cog(x) cog y) F sin(x)sin( y)

sin(x+ y) = sin(x) cog( y) + cog(x)sin('y)

cos( ) Fsin(x)

_r e
w N B

sm(x+ ) +cos( x) (L4)
cos2) - (1) s (4 (29
sin(2x) = 2sin(x) cogx) (l 6)
2cog(x)=e” +e (l 7)
2jsin(x)=e" - (l 8)

2cog(x) cog(y) = cog(x - y) + cos(x + Y) (19)
2sin(x)sin(y) = cogx - y) - cog(x + Y) (l 10)
2sin(x)cog(y) = sin(x— y) +sin(x+y) (l 11)
2cos’(x) = 1+ cog(2x) (l 12)
2sin*(x) = 1- cos(2x) (113)

Acog(x) — Bsin(x) = Rcog(x + 6)

omov: R=+vA?+B? ka1 6 =tan(B/ A) A= Rcog(6) xa B= Rsin(6)



2. AéproTa ohoKinpoOpaTO.

W (arbx)™ (29)
I(a+bx) dx_w 0<n
J.agxb lIn|a+bx| (2'2)

J‘ dx  _ -1 1<n (2.9
(a+bx)" (n-Db(a+ bx)"’1
J‘ x 2 tan{ 2ax+b ] b <dac  (24)
_=
c+bx+ax’  \[4ac_ p? Jaac - b?
J' dx 1 |2ax+b—\/b2 4ac| b? > 4ac (2'5)
C+bx +ax® «/b2 |2ax+b+\/b2 4ac|

x -2 b =dac  (26)
j.c+bx+ax2 2ax+b

xdx 1 2 b dx
— 22— nax*+bx+d-— | —————
j.c+bx+ax2 2a | * +C| 2:’:1,'.c+bx+ax2
dx :i 4(&)
J.a2+bzxz abtan a

(

(
J.&zéln(a2+x2 (2-9)

(

a’+x

J. > =X= atan~ (l)
a?+x? a

dx  _ X L1 X

J.(az+x2)2 2a°(a” +x°) 220 71(3)

Xdx o ex 1o X (2.13)
_[( 2 2)? ( )

a’+x’) oa’+x*) 2a a
J' dx  _ X . 3x L3 tan—l( 1) (2. 14)
(aZ + xz)3 4a2(a2 + x2)2 8a4(aZ + xz) 8a® a
X*dx  _ —x X 1. 5) 215
J.(a2 + xz)3 B Al(a2 + x2)2 ’ 8a’(a”+x°) e 1(a (219
x*dx a’x i tan 71( 5) (2. 16)
(a2+x2) 4(a +x) S(a +X) a
dx  _ X 5x 5x 5 af X 2.17)
J. (az + XZ)4 6a2(~':12 + XZ)3 ’ 24.':14(61Z + XZ)2 ’ 16.':16(61Z + XZ) T 1( a) (
J. 2X2dxz O 2_X 2\3 * 2 )2( 2\? +16 4 X2 2 +161aS tan’l(gj (2. 18)
(a+x) 6(a+x) 24a(a+x) a(a+x)
J‘ N ax  mx , ox 1 tan,l(ﬁ) (2.19)
(a2 + x2) 6(a2 + x2) 24(a2 + xz) 16a (a +X ) 16a a
ax 1 |n[ X2+ aﬁx-q— az) N 1 tan1( aﬁx j (2. 20)
a'+x' 42’2 \x?-aV2x+a?) 2a%2 a’-x
J' Xdx _ 1 ”{ X% +ay2x + a ) 1 1[ ay2x } (2. 21)
a'+x' 4ad2 \x2—ay2x+a? ZaJ_



3. A6proTo 0LOKAPAONATAE TPLYMVOUETPIKAV GUVOPTICEDV

I cog(x)dx = sin(x) (39)
I x cog(x)dx = cog(x) + xsin(x) (32)
Ixz cos(X)dx = 2x cos(x) +(x2 - Z)Sin(x) (33
Isin(x)dx= —cos(X) (34)
Ixsin(x)dx=sin(x)— x cog(X) (35)
Ixzsin(x)dx:ZXSjn(x)—(xz —2) cog(x) (36)
4. A6proTa OLOKANPONATO EKOETIKOV GVVAPTICEMY
Ieax dx = % a mpoypotikdg 1 pryadikog aptipog (4' 1)
I xe¥dx = e {g - %} a TpaypaTIKOC 1 pryoducdg apBudc (4' 2)
a
2
I x% e®dx = e™ [X— - 2—)2( + %} a mpayIaTIKOC 1 Pyoduedg aptdudg (4' 3)
a a“ a
3 ax x| X3 3x* | 6x . . (49
I x“eVdx=e"| - +—Z2-—;| a mpaypatikos N pyadikog apdpog
a® a
ax
& g x)dx = & e (4.5)
Ie sin(x)dx " +1[asu n(x) - cos(x)]
ax
ax dx = € . (4.6)
Ie cog(x)dx " +1[acos(x) +sin(x)]

5. Opwopéva ohokAnpopaTO

< b 51
J‘e’azxz*bxdx = geﬁ a>0 ( )

—o0

[ 2 - T (5.2)
1[x e dx:%
TQ”C(X)dX:Tsmix) e (53
Tsincz(x)dxzjfgn:z(x) d=1 (54)

0 0



6. Xepég

n=1 4
N N+1
n_ X -1
nz(;x T ox-1
N |
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an;n!(N—n)!x yrT = (x+y)
" ellom) _Sn(N+20/2] jfo.nra
oy sin(¢/2)
NN " )
nzz(;[ nj =nz=:§ n{(N —n)! =2
X _ X_2 3 _ ~ X_n
e =1+x+ o1 + 3 +-- ; o



7. Metaoympatiopog Fourier Avaloyik®v onpudtov.

+o0 . O petaoynuatioucs Fourier tov avaloyikod
F[X(t)] = X(o) = .[x(t)e 1t onpazog X(t)
H eéiowon n omoio avacovlerer 1o onijua oro

1 +00 -
X(t) = o I X ()e" dw TEAIO TOV YPOVOL.

1510t TES TOVL pPETOGYNUATIGNOV FOUrier yia pn Teplodika cipata

IowtnTa IIedio Tov Yp6VOL IIedio cuyvoTiTOV
>vluyia oto ¥pdVO X (t) X' (~w)
ZUCDYL'Q ot X*(~t) X*(w)
cuyvoTTO
Avaxioon x(~t) X(-w)

T poppcdTnTo: ax, (t) +bx, (t) aXy(m) +bX(w)
[paypatikd pépog X (t) = %[X(t) + x*(—t)] Re{ X (o)}
DavtacTikd népog Xy (t) = %[X(t) e (—t)] I X(w)}
Xpovikn petatomion X(t—tg) g 1ok X(w)
OAicOnom cuyvottag elod X(t) X(o—w,)
OlokAnpmon J.tx(é)dé Jim X(w)+ n X (0)8(w)

X(w)= X" (~o)
[paypatiké onua :Re[ X(w) = ‘Jie[ XCo)

X(t) = x*(t) SIM{X(w)} =-3m{ X(-0)}
[X(@)=[X(-0)
arg X(o) = —arg X(-)
ZuyKepaopog X(t)*h(t) X(o)H(o)
Awpopemon X(t)y(t) 2_:;[ X(0)*Y()]
Awgpopion 6to dx(t) joX(w)
XPOVIKO TEdi0 dt
Atafpc’)plcn oT0 tx(t) . dX(w)
nedio cLYVOTATOV dw
AMayn rKMpakag: x(at) 1 X( g)
dta
Aviopog y(t) = X(t) Y(o) = 2nx(-»)
o X0« X(0)
Ochpnpo Parseval +a0 e
J Ix(t)2dt 2—1nJ' |X (o) do




Metaoynuatiopoi Fourier pepik@v Basik®v 6uvapTHoE®V

IIedio Tov ypdvov

IIedio ovyvoTiTOV
3(t) 1
x(t) =1 218 ()
u(t) Jiw + (o)
3(t — ty) oty
gloot 2nd3(m — o)
cos(mgt) n[6(m—w0)+6(w+w0)]
sin(oot) %[6(&)—@0)—6(m+m0)]
o0 +o0
> aelor 21 )" ad(o - ko)

k=—o0

+Z.OES(t —nT)

nN=—o0

et

400
2n ( _2nk)
T k;f R ¥

X(t) — {1' |t| < Tl

. T, 2sin(wT:
Zrlsnc(%j =M

0 [>T, ®
W Wt ~sin(Wt) 1 (o<W
nsmC(n)— it X(m):{o, ||(o||2W

Lj -t < T,sinc? 21
A(Tl X(t)_{o, t>T ! ( 2)
(o 0-fo" iw
= W 0, |(o|>W
e‘alu(t), Re(a} >0 1-
a+jo
te ®u(t), Nefa}>0 L
(a+jco)2
ie*a‘u(t) Real >0 L
(n—1)! ’ (a+ jo)"
cos(mot)u(t) %[S(w —m0) +8(0 + wg)] + mgjjomz
i tu(t
sin(oot)u(t) 2%.[6(0)—(00)—5((D+@0)]+ (2:0_0@2
e‘am, Refa} >0 22
ea} > aZ+ o2
I ~ jrson(f) i - | wson(2)
1 t>0 1 .2
ot=1" g izt Mo




Evépyewa - Ioyig

2UVAPTNOT AVTOGLGYETIONG Y10l ® .

EVEPYELOKA GLLOTAL Ry(7) = jw X(Ox (t-7)dz

Méon ypovikn cuvapTnoTn CVTO-

GLOYETIONG Y10 GTHOTO, LoYV0G Ry(7) = ||m 2-|- X(t) X (t-7)dr
DoGLOTIKN TUKVOTNTO EVEPYELNG | X (f )| _ F[ R (r)]

DdocpaTikni TUKVOTNTA 16)00G | X (f)|2 _ F[ 2,( r)]

9. Meraoympatiopog L aplace

O Meraoynuotiouds Laplace tov

L{x(t)} = X(s) = jx(t)e ot avaloyod ofuatog X(t)
0
1 otjo H eéiowon, n omoia avaovvérer o
x(t) = 2 I X(s)e ds ONUO. 0TO TEJIO TOV YPOVOD
o—jo

1510t TES TOV pPETUGYNROTIGNOV L aplace

IooTnza Ileoio Xpovov  Iledio LvyvoTntag

ax(t) +b %) <« a Xy (9 +b X,(9

Ipappkdno.
b ue meployn ovykhiong Re(s > max(c,, o,)

Metatémion 6to X(t —tg) u(t —t,) L, g% X(9)

QY]
1P pe v ida meproyn ovykiiong Re(s > oy
Mertatémion ot X(t) et L X(s- )
Ly oStk
ouyvotnTa LE TEPLOYN GﬁyKMGng el > o + Re[s}
KApdkwon oto x(bt) < > H X( )
¥POVO Ko 6N
cuyvoTTa Re(s s %o
LE TEPLOYN GVYKMONG b
L d"X(s
Mapaydyion ot (-)"x(t) «—— T
ouyvotnTa .
LE TEPLOYN GVYKAIONG Reg > o
X(t K
OloxAnpoon % o j X(€)dg
o1 ouyvoTTo s

UE TEPLOYN SVYKAONG Reg > o

d"x(t dx(t d"Ix(t
Met/opoc E ) — > X(9-8"X(0)-s"2 4 n—g)
dt dt |_o dt
Laplace
TOPUYDYOL
Met/opog j X@de «—— = X(s) += j X(&)de
Laplace —o
0AOKANPOLLOTOG
H i tov YO = x5 <5 V(9 = Xe(9) Xa(9)
GLYKEPUOUOD




1t
Ieprodikd X(9) = 1—*3T-‘- x(t)e St
onpaTo —€7 0
Le meployf cOYKAIoNG %e(g >0
Oehpnpa x(0) = lim sX(s) o
apyIKNG Kot S (Apyknfy Tiun)
TEMKNG TN lim x(t) = lim sX(s)
e TS = 5= (Tehuen Tpn)

Metaoynuatiopoi L aplace pepikdv Bacikdv covapticemv

ipa Merao/opog Laplace | Tleproym sOykheng
1 3(t) 1 C
2 u(t) 1 Re(g >0
S
3 {1 1 Re(g >0
m-pi'® S"
4 eut) 1 Re( g > —Rela}
s+a
5 1 1 Re(s > —Re(a}
(n—l)!e Hu(t) (s+a)"
6 5(t-T) g C
7 [cos(et)Ju(t) s
s*+ 03 Re(g >0
8 [sin(egt)]u(t) o
s+ 0] Re(s >0
9 [e’aI cos(coot)]u(t) __s+a Re(s > —Refa}
(s+a)’ + 03
10 [e-f"t sin(coot)]u(t) ®q Re(g > -Nefa}
(s+a)’ + o3

Aimhevpor Metao/ticpoi Laplace pepikdv Bacik®v cuvaptioemv

Iipo Merao/opog Laplace | Hgproyn cvykhiong
1 —u(-t) 1 Re(g <0
s
2 (- 1 Re(§ < 0
- (n—l)!u(_t) s"
3 _edyt) 1 Re(s < -Nefa}
s+a
4 tn—l at 1
- e u(-t
CETR (s+a)’ el <-iefal




11. Kavovikn katavopn

H ouvapmon «xatavoung tng Gaussian
toyaiog petapinmg yio m=0 ka o=1
dnidvetor O(Y) kon diveton amd T oyéon

1 ¥ .g
®(y)=P(GSy)=EIe 2dg

fx(x)zie 2

- —|- = )\ EnBado=Q(y)

Qly) =1- ®(y) = d(-y) F.(y) = PG> y):Q(me)
y QAy) y QAy) y QAy)
00 | 50000601 | 24 | 81975603 438 7,93326.07
01 | 46017601 | 25 | 6,2096e03 4,9 4,79186-07
02 | 42074601 | 2,6 | 46611603 5,0 2,86656-07
03 | 38208601 | 2,7 | 34669603 5.1 1,69826-07
04 | 34458601 | 28 | 25551603 52 9,96446-08
05 | 3085301 | 29 | 18658203 53 5,7901e-08
06 | 27425601 | 30 | 13498603 54 3,3320.08
07 | 24196601 | 31 | 96760604 55 1,8989¢-08
08 | 21185601 | 32 | 68713e04 56 1,07176.08
09 | 18406601 | 33 | 48342604 57 5,9903e-09
10 | 15865601 | 34 | 33692604 58 3,31576.09
11 | 1356660l | 35 | 23262004 59 1,81756-09
12 | 11506601 | 36 | 15910604 6.0 9,8658e-10
13 | 96800602 | 37 | 1077904 6.1 5,3034e-10
14 | 80756602 | 38 | 7,2348e05 6.2 2,82316-10
15 | 66807602 | 39 | 48096605 6.3 1,48826- 10
16 | 54799602 | 40 | 3167105 6.4 7,7688e-11
17 | 44565602 | 41 | 20657605 6,5 4,0160e-11
18 | 35930602 | 42 | 13345005 6,6 2,0557e 11
19 | 28716602 | 43 | 8539806 6,7 1,0420e 11
20 | 22750602 | 44 | 54125006 6,8 5,2309¢ 12
21 | 17864602 | 45 | 33976606 6,9 2,6001e-12
22 | 13903602 | 46 | 21124606 7.0 1,2798e 12
23 | 10724602 | 47 | 1,3008206




